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СОБРАНИЕ НА РЕПУБЛИКА СЕВЕРНА МАКЕДОНИЈА

Врз основа на членот 75, ставови 1 и 2 од Уставот на Република Северна Македонија, 
претседателот на Република Северна Македонија и претседателот на Собранието на 
Република Северна Македонија издаваат

УКАЗ ЗА ПРОГЛАСУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И 
ДОПОЛНУВАЊЕ НА ЗАКОНОТ ЗА ОРУЖЈЕТО

Се прогласува Законот за изменување и дополнување на Законот за оружјето,
што Собранието на Република Северна Македонија го донесе на седницата одржана на 

15 мај 2025 година.
 

Бр. 08-2823/1 Претседател на Република
15 мај 2025 година Северна Македонија,

Скопје Гордана Сиљановска-Давкова, с.р.
                               

Претседател
на Собранието на Република

Северна Македонија,
Африм Гаши, с.р.

ЗАКОН ЗА ИЗМЕНУВАЊЕ И ДОПОЛНУВАЊЕ НА
ЗАКОНОТ ЗА ОРУЖЈЕТО

Член 1
Во Законот за оружјето („Службен весник на Република Македонија“ број 7/2005, 

47/2006, 42/2007, 86/2008, 72/10, 158/11, 119/13, 138/13, 164/13, 152/15, 193/15, 55/16 и 
97/18 и „Службен весник на Република Северна Македонија“ број 171/22), во членот 3 по 
изразот за: „ „Оптички нишан“ “ се додава нов израз, кој гласи:

„ „Модератор за звук“ е посебна опрема за оружје наменета да го намали звукот, која се 
употребува на ловечко или спортско оружје при учество на лов или стрелаштво, а се 
набавува и поседува од страна на физичко лице кое е активен член на ловечко или 
стрелачко друштво без издадено одобрение за набавување оружје;“.

Член 2
Во членот 4 став 2 по зборот „нишан“ се додаваат зборовите: „и модератор за звук“.  

Член 3
Во членот 5 став 1 зборовите: „и муниција“ се бришат.

Член 4
Членот 7 се менува и гласи:

„Оружје од категориите Б и Ц од овој закон може да се набавува врз основа на 
одобрение од Министерството за внатрешни работи, според живеалиштето на лицето или 
престојувалиштето на странецот во Република Северна Македонија, односно според 
седиштето на правното лице, подносител на барањето (во натамошниот текст: надлежен 
орган).
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Главни делови за оружје можат да се набавуваат врз основа на одобрение или потврда 
за пријавено оружје од Д категорија, и тоа според видот на оружјето за кое е издадена 
дозволата за оружје или потврдата за пријавено оружје од Д категорија.

Муниција за оружје од Д категорија се набавува врз основа на потврда за пријавено 
оружје од Д категорија издадена за тоа оружје.

Муниција за оружје со жлебни и нежлебени цевки се набавува врз основа на издадената 
дозвола за тоа оружје.

Одобрението за набавување оружје и одобрението за набавување делови на оружје 
важат шест месеци од денот на издавањето на одобрението.

Физичко лице може да набавува и поседува муниција за оружје со жлебени цевки 
најмногу до 500 куршуми, освен ако докаже дека постојат оправдани причини за 
набавување и поседување поголема количина муниција од пропишаната, односно ако 
докаже дека учествува во лов, стрелаштво и слично.

Физичкото лице може да набавува и поседува муниција за оружје со нежлебени цевки и 
пневматско оружје без ограничување на количината на муницијата. 

Правните лица кои вршат приватно обезбедување во вид на давање услуги или 
приватно обезбедување за сопствени потреби, можат да поседуваат муниција за оружје 
најмногу до 50 куршуми за секое оружје наведено во дозволата за поседување на 
оружјето.

Корисниците на дивечот на ловишта можат да набавуваат и поседуваат муниција за 
оружје со жлебени цевки најмногу до 500 куршуми за секое оружје наведено во дозволата 
за поседување на оружјето, а наменето за лов, освен ако се докаже дека постојат 
оправдани причини за набавување и поседување поголема количина муниција од 
пропишаната, односно ако согласно со евиденцијата на корисниците на дивечот на 
ловиштата докажат дека поседува помала количина муниција од пропишаната.“.

Член 5
Во членот 14 став 7 зборовите: „припадниците на вооружените сили“ се заменуваат со 

зборовитете: „вработените во Министерството за одбрана и Армијата“, а по зборовите: 
„пензионираните работници од Министерството за внатрешни работи“ се додаваат 
зборовите: „ ,Министерството за одбрана и Армијата, поранешни професионални војници 
на Армијата, граѓани кои отслужиле воен рок,“.

Член 6
Во членот 14-б став 1 зборовите: „овластеното правно лице кое технички го спроведува 

стручниот испит“ се заменуваат со зборовите: „Министерството за внатрешни работи“.

Член 7
Во членот 14-д став 5 зборовите: „Овластеното правно лице кое технички го 

спроведува испитот“ се заменуваат со зборовите: „Министерството за внатрешни работи“.

Член 8
Во членот 14-ж став 3 зборовите: „овластеното правно лице“ се заменуваат со 

зборовите: „Министерството за внатрешни работи“.

Член 9
Во членот 14-з став 2 зборовите: „овластеното правно лице“ се заменуваат со 

зборовите: „Министерството за внатрешни работи“.
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Член 10
Во член 80 став 1 во точката 3) зборот „став 5“ се заменува со зборот „став 6“.

Член 11
Министерот за внатрешни работи ќе донесе подзаконски пропис за начинот за 

набавување, употреба и технички спецификации за „Модератор за звук“.
Подзаконскиот пропис од ставот 1 ќе се донесе во рок од 30 дена од денот на 

влегувањето во сила на овој закон.

Член 12
Овој закон влегува во сила со денот на објавувањето во „Службен весник на Република 

Северна Македонија“.


